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Megbukott az Ungureanu kabinet
2012. április 27. - Krónika
Elfogadta  a  parlament  az  ellenzéki  Szociálliberális  Unió  (USL)  által  benyújtott  bizalmatlansági
indítványt,  ezzel  pedig  megbukott  Mihai  Răzvan  Ungureanu  kormánya.  A  pénteki  szavazást
követően a plénum előtt ismertetett hivatalos eredmények szerint az összesen 460 képviselő és
szenátor közül 259-en voltak jelen, a bizalmatlansági indítvány elfogadása mellett szavaztak 235-en,
ellene 9-en, négy szavazat érvénytelen. Az indítvány elfogadásához legalább 231 szavazat volt
szükséges,  tehát  az  ellenzéknek  négy  többletszavazattal  sikerült  megbuktatnia  az
Ungureanu-kormányt.

Megakadályoznák a MOGYE magyar tagozatának létrejöttét
2012. április 30. – Marosvásárhelyi Rádió/Erdély Ma
15 intézkedést nevezett meg Victor Ponta, miniszterelnökké való kijelölése előtt. Egyik legfontosabb
tervük,  hogy megakadályozzák a  Marosvásárhelyi  Orvosi  és  Gyógyszerészeti  Egyetem magyar
tagozatának létrehozását.

Érvénytelen MOGYE-határozat?
2012. május 1. – Kolozsvári Rádió/Erdély Ma
A MOGYE-kormányhatározatnak már nincsenek jogi következményei – állítja a Szociál-Demokrata
Párt Maros megyei szervezetének titkára, Cornel Brişcaru jogász. A politikus elmondta: Kelemen
Hunor  RMDSZ-elnök azon nyilatkozata,  mely  szerint  a  MOGYE új  karának létrehozásáról  szóló
kormányhatározat  érvényben  van,  „csak  politikai  nyilatkozat”.  Jogi  szempontból  a
kormányhatározatnak  nincsenek  következményei,  hiszen  bele  volt  foglalva  a  bizalmatlansági
indítványba.

Marosvásárhelyen Smaranda Enachét támogatja az Erdélyi Magyar Néppárt
2012. május 1. – Krónika
Smaranda  Enache  emberjogi  aktivistát,  a  Pro  Európa  Liga  (PEL)  társelnökét  támogatja  a
helyhatósági  választásokon az EMNP.  Ezt  kedden jelentette be a szervezet,  amikor  Smaranda
Enache  benyújtotta  a  polgármester-jelöltséghez  szükséges  dokumentumokat  marosvásárhelyi
választási irodához. Az emberjogi harcost a magyar párt önkéntesei is segítették a jelöltséghez
szükséges mintegy 2500 támogató aláírás összegyűjtésében.

RMDSZ: minél hamarabb parlamenti választásokat!
2012. április 28. – Nyugati Jelen/Erdély Ma
Kelemen  Hunor,  az  RDMSZ  szövetségi  elnöke  pénteken  azt  mondta,  előrehozott  parlamenti
választásokat  kell  tartani,  akár  már  szeptemberben  is,  és  közölte,  szóba  sem jöhet,  hogy  a
Szövetség az USL-vel társuljon a kormányzásban.

Meg kell találni a módját, hogy az RMDSZ támogassa az USL kormányt
2012. április 29. – Nyugati Jelen/Erdély Ma
Varujan Vosganian, a PNL alelnöke szerint az USL-ben nem merült fel, hogy bevonják az RMDSZ-t a
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kormányba, de úgy értékelte, ha nem lesznek a kormány tagjai, meg kell találni a módját, hogy
támogassák a Ponta kabinetet.

Magyarok nélküli világ Bukarestben
2012. április 30. - Kristály Lehel - Magyar Hírlap
Traian Basescu román államfő pénteken este Victor Pontát a Szociáldemokrata Párt elnökét nevezte
meg kormányfőnek,  aki  elmondta,  hogy  a  lehető  legrövidebb idő  alatt  szeretné  megalakítani
kormányát,  valamint  bemutatni  az  új  kormányprogramot.  Az  Erdély  Magyar  Néppárt  a
kormányváltással kapcsolatban nyilatkozta, hogy Markó Béla miniszterelnök-helyettesé és Kelemen
Hunor miniszter bukásával jelképesen bukott az RMDSZ is.

Kelemen Hunor: az RMDSZ ellenzéki pártként, önállóan politizálna
2012. május 1. – Krónika
Az RMDSZ ellenzéki pártként, önállóan kíván politizálni a következőkben - jelentette ki Kelemen
Hunor elnök. „Az RMDSZ-nek nincsen semmiféle elkötelezettsége egyetlen politikai, parlamenti párt
felé sem, a koalíció gyakorlatilag megszűnt,  ezért  a parlamenti  választásokig semmiféle olyan
szövetségre nem készülünk, amely a mozgásterünket leszűkítené” – mondta Kelemen. Hozzátette,
a szervezet továbbra is az önálló, erdélyi magyar politizálás útját követi, és a politikai döntések
meghozatalakor a magyar közösség érdekeit tartja szem előtt.

Nagyot bukott az RMDSZ Bukarestben
2012. május 2. - Kristály Lehel - Magyar Hírlap
Victor  Ponta kinevezett  romániai  államfő bemutatta kabinetjét,  ahol  a szociáldemokraták és a
nemzeti liberálisok fele-fele arányban osztoznak a tisztségeken. El lehet mondani, hogy a jelenlegi
román  parlamentben  mindenki  mindenkivel  alkotott  már  kormánytöbbséget.  A  legnagyobb
vesztese a mostani helyzetnek az RMDSZ, hiszen a választások közeledtével több száz magyar
alkalmazottat bocsátanak el állásukból, így befolyásuk is csökken.

Az EMNP párbeszédet és együttműködést javasol az RMDSZ-nek
2012. április 27. – Krónika
Kész az együttműködésre az Erdélyi Magyar Néppárt az RMDSZ-szel, azzal a feltétellel, hogy „a
népnyúzó megszorítások és csődbe vezető politika után most végre ne a miniszteri autókra, a
bukaresti  pozíciókra és saját fizetésükre figyeljenek,  hanem elsődleges szempontjuk az erdélyi
magyarság érdeke legyen” – írta közleményében Toró T. Tibor.

Tőkés: Máté András megsértette a Kolozs megyei magyarokat
2012. április 27. – Krónika
Emberségükben és magyarságukban sértette meg Máté András Levente, az RMDSZ Kolozs megyei
képviselője a Kolozs megyei magyarokat, amikor az EMNP-vel és az MPP-vel folytatott tárgyalások
során azzal érvelt, hogy „a Tulipán kell, mert az emberek megszokták, és jelentős részük amúgy
sem tud olvasni” – közölte Tőkés László.

EMNP-MPP koalíció jött létre Kolozs megyében
2012. április 27. – Krónika
Sikerült megállapodnia az Erdélyi Magyar Néppártnak (EMNP) és a Magyar Polgári Pártnak (MPP)
abban, hogy közös listán indítják jelöltjeiket az önkormányzati választásokon.

Inkább egy becsületes román, mint egy korrupt magyar!
2012. április 27. – Nyugati Jelen
Tőkés  László  EP-képviselő  sajtótájékoztatón  bírálta  az  RMDSZ „taktikáját”,  hogy  a  nagyváradi
polgármesteri tisztségre és a Bihar megyei tanácselnökségre második vonalbeli politikusait jelöli,
kijelentve: inkább szavaz egy „becsületes román jelöltre, mint egy korrupt magyarra”. Tőkés László
kijelentette,  az  RMDSZ azért  jelölte  második  vonalbeli  politikusait  a  nagyváradi  polgármesteri
tisztségre és a Bihar megyei tanácselnökségre, hogy elfedje a szervezet vezetőinek „korrupcióját”.

Szakadás határán a Moldvai Csángómagyarok Szövetsége
2012. április 28. – MTI/Erdély Ma
Korábbi  alelnökét,  Pogár  Lászlót  választotta  elnökévé  a  Moldvai  Csángómagyarok  Szövetsége
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(MCSMSZ).  A moldvai  Lábnyikon tartott  MCSMSZ-közgyűlést  konfliktusok terhelték.  A küldöttek
mintegy fele tiltakozásul elhagyta a gyűlés helyszínét.

Komoly feszültségek a Partiumban is a magyar szervezetek között
2012. április 28. – Kossuth Rádió/Erdély Ma
Bihar megyében is, ahogy Erdély majd minden régiójában a júniusi helyhatósági választások előtt
komoly feszültségek alakultak ki a magyar szervezetek között. Tőkés László Európa Parlamenti
képviselő, az Erdélyi Magyar Néppárt védnöke, az RMDSZ-t fenyegetőző, zsaroló és manipuláló
politikát  folytató szervezetnek nevezte.  Az Erdélyi  Magyar Néppárt  partiumi vezetői  szerint  az
RMDSZ Szatmár és Szilágy megyében is gáncsoskodik.

Temesvári helyzetkép a helyhatósági választásokról
2012. április 28. – Kossuth Rádió/Erdély Ma
Temes megyében állítólag nincs kiélezett magyar-magyar viszony, az RMDSZ listáján viszont az
EMNP képviselői  helyett újból megjelentek szlávok. Halász Ferenc Temes megyei RMDSZ-elnök
szerint a cél: bejutni Temesvár helyi tanácsába, illetve a megyei tanácsba, és mivel a magyarság
demográfiai  aránya már csak 5% körül  van,  ezért  úgy gondolták,  hogy a 2008-ban elkezdett
együttműködést más kisebbségekkel folytatni kell.

Magyari: nem a MOGYE miatt bukott meg a kormány
2012. április 29. – Kolozsvári Rádió/Erdély Ma
A kormányválságot a román politikum sem kapcsolja hangsúlyosan a MOGYE-ügyhöz – olvasható az
RMDSZ oktatásügyi titkárának közleményében. Magyari Tivadar oktatáspolitikai szempontból két
biztató jelet lát: az egyik, hogy a pénteken történteket a román politikum nem akarja hangsúlyosan
a MOGYE-témával összekapcsolni.  A másik, hogy az új hatalom meghatározó oktatáspolitikusa,
Ecaterina Andronescu óvatosan fogalmazott a MOGYE-ügy kapcsán.

Tüntetések várhatók Erdély-szerte, ha az új kormány hozzápiszkál a MOGYE-hoz
2012. április 29. – Nyugati Jelen/Erdély Ma
Az utcai  tüntetések  lehetőségét  is  kilátásba helyezte  az  RMDSZ Kovászna megyei  parlamenti
képviselője, Édler András arra az esetre, ha az új kormány változtatna a MOGYE státusán.

Szembesítés napja Marosvásárhelyen május 3-án
2012. április 29. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Szembesítő  napot  szervez  Marosvásárhelyen  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  Maros  megyei  és
marosvásárhelyi  szervezete.  Május 3-án három helyszínen várják a lakosságot,  hogy „közösen
szembesítsék a régi politikát és a régi politikusokat be nem tartott ígéreteikkel”.

Szatmárnémeti: aláírta az együttműködési szerződést az RMDSZ és az NDF
2012. április 30. – Kocsis Zoltán – szatmar.ro
A két kisebbségi érdekvédelmi szervezet, az RMDSZ és a Német Demokrata Fórum, aláírta azt az
együttműködési protokollt, melynek jegyében Szatmárnémetiben közös listákon indulnak a júniusi,
helyhatósági választásokon.

Kovács Péter: Marosvásárhelyt meg lehet nyerni
2012. április 30. – transindex.ro
„Marosvásárhelyt meg lehet nyerni, hiszen az RMDSZ egy olyan politikust indított Frunda György
személyében,  aki  ügyvédként  és  szenátorként  is  bizonyított,  és  tiszteletet  szerzett  magának
Bukarestben, Erdélyben, Budapesten és Európában, és aki most felajánlja szolgálatát a városnak” –
jelentette ki Kovács Péter, az RMDSZ főtitkára az Erdélyi Magyar Televízió (ETV) „Többszemközt”
című műsorában.

Gyergyószentmiklós: Lázár Zoltán volt MPP-s alpolgármester az RMDSZ jelöltje
2012. április 30. – transindex.ro
Visszaszerezné az RMDSZ Gyergyót, hogy visszaadhassa a gyergyóiaknak, ami a gyergyóiaké – ez a
vezérgondolata Lázár Zoltán gyergyószentmiklósi polgármesterjelöltnek.

Meggyaláztak egy kovásznai helységnévtáblát
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2012. május 1. – Székely Hirmondó/Erdély Ma
Ismeretlen tettesek lefestették Kovászna város kétnyelvű helységnévtáblájának magyar feliratát.
Ehhez hasonló vandalizmus több mint egy évtizede nem történt a fürdővárosban.

Ifj. Benedek István az MPP listáin
2012. május 1. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
A Magyar Polgári Párt marosvásárhelyi, illetve Maros megyei tanácsosjelölt-listáján kapott helyet ifj.
Benedek  István,  az  RMDSZ  marosvásárhelyi  elnökének  és  a  marosvásárhelyi  tanácsosi  lista
második helyezettjének, dr. Benedek Istvánnak a fia.

Élesen bírálta a többi magyar pártot az RMDSZ főtitkára
2012. május 1. – Krónika
Kovács Péter az Erdélyi Magyar Televízióban úgy értékelte, az RMDSZ ellenében létrejött magyar
pártok tevékenység és eredmények hiányában nem tesznek mást, csak az RMDSZ-ről beszélnek, és
alap nélküli vádaskodásokkal próbálnak az újságok címoldalára kerülni.

Tizenöt polgármesterjelöltet indít Háromszéken az EMNP
2012. május 1. – Both Ildikó – szekelyhon.ro
Bemutatta háromszéki polgármesterjelöltjeit és teljes megyei, illetve városi listáját a háromszéki
EMNP. Nemes Előd elnök kiemelte: a személyek kiválasztásában a minőségre fektették a hangsúlyt.

Visszalépett a Nagy Románia Párt jelöltje Marosvásárhelyen
2012. május 1. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Mégsem indít polgármesterjelöltet Marosvásárhelyen, valamint megyei tanácselnökjelöltet Maros
megyében a Nagy-Románia Párt, hogy „ne ossza meg a románok szavazatait”.

Kész a jelöltlajstrom
2012. május 2. – Krónika, Új Magyar Szó
A jelöltlisták benyújtásának utolsó napján immár hivatalossá vált: a legtöbb erdélyi és partiumi
megyében hármas magyar versenyre lehet számítani a június 10-i helyhatósági választáson.
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